
 
 
 
 

Rregulla në lidhje me koronavirusin  
SARS-CoV-2/COVID-19 për personat  
që hyjnë në Gjermani   
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INTERNET    www.bundesgesundheitsministerium.de   
www.zusammengegencorona.de 

 
Shumë të nderuar udhëtarë,    
mirëserdhët në Gjermani!     

 
•  Udhëtarët prej moshës 12 vjeç, që në dhjetë ditët e fundit para udhëtimit hyrës kanë qëndruar në një kohë të 

çfarëdoshme në një zonë të klasifikuar në momentin e udhëtimit hyrës si zonë të varianteve të virusit, duhet t'i 
paraqesin transportuesit një test me rezultat negativ (detyrim për paraqitje dëshmie). Një dëshmi vaksinimi apo 
dëshmi shërimi nga koronavirusi nuk mjafton. Në zona të varianteve të virusit, të cilat kërcënohen nga përhapja e një 
varianti veçanërisht shqetësues të virusit, mjafton një test antigen PoC.  

  Në zona të varianteve të virusit, në të cilat një variant veçanërisht shqetësues i virusit tashmë është përhapur, duhet 
të paraqitet si dëshmi një test i bazuar në konstatimin përmes acidit nukleik (PCR, PoC-NAAT ose metoda të tjera të 
teknikës së amplifikimit të acidit nukleik).  

 Dëshmia e testimit duhet t’i referohet një testi të kryer e shumta 48 orë më parë. Për llogaritjen e kësaj hapësire 
kohore, si parim i përgjithshëm, shërben momenti i hyrjes ose i hyrjes së planifikuar në Gjermani (test antigen PoC) 
ose momenti i planifikuar i fillimit të transportimit (dëshmi testimi përmes acidit nukleik PCR). Dëshmia duhet të 
paraqitet për kontroll nga transportuesi në kuadër të verifikimeve sporadike ose të paraqitet në hyrje kur kërkohet 
nga Policia Federale ose autoriteti kompetent.  

 
• Udhëtarët prej moshës 12 vjeç, të cilët në dhjetë ditët e fundit para udhëtimit hyrës kanë qendruar në një kohë të 

çfarëdoshme në një zonë të klasifikuar në momentin e udhëtimit hyrës si zonë të varianteve të virusit, menjëherë pas 
hyrjes, me kërkesë të autoritetit kompetent me qëllim të verifikimit sporadik të bartjes së varianteve të virusit duhet 
të bëjnë një test antigen PoC si dhe në rast të një rezultati pozitiv të bëjnë për konfirmim një testim me dëshmi të 
konstatimit përmes acidit nukleik (testim i detyrueshëm pas udhëtimit hyrës). Në vend të testit antigen PoC mund 
të bëhet drejtpërdrejt edhe një test konstatimi përmes acidit nukleik.  
 

•    Në rastet kur keni qëndruar paraprakisht në zona të varianteve të virusit, në të cilat tashmë është përhapur një 
variant veçanërisht shqetësues i virusit, mbani parasysh edhe detyrimin shtesë për karantinë: në një rast të tillë jeni 
i detyruar që menjëherë pas hyrjes të shkoni në rrugë direkte në shtëpinë tuaj ose në një strehim tjetër të 
përshtatshëm dhe të qëndroni atje në vazhdimësi (karantinë). Përjashtime eventuale përcaktohen në rregulloren e 
udhëtimeve hyrëse për koronavirusin. Nuk lejohet të prisni vizita. Kohëzgjatja e karantinës, si rregull, është 14 ditë. 
Mundësia për ta përfunduar para kohe karantinën në këtë rast nuk ekziston, si parim i përgjithshëm, as për të 
vaksinuarit dhe as për të shëruarit. Në zonat e variantit të virusit, në të cilat kërcënon të përhapet një variant 
veçanërisht shqetësues i virusit, nuk ekziston detyrimi për karantinë.    

 
•  Një listë të zonave të varianteve të virusit e gjeni këtu: https://www.rki.de/risikogebiete.  
• Përjashtime dhe informacione të tjera gjeni në adresën: 

https://www.bundesgesundheitsministerium.de/coronavirus-infos-reisende/faq-tests-einreisende.html 
•  Lutemi të kontaktoni menjëherë Zyrën e Shëndetit Publik kompetente për ju (https://tools.rki.de/plztool/) ose 

mjekun tuaj, po të keni brenda 10 ditëve pas hyrjes në Gjermani simptoma tipike (vështirësi në frymëmarrje, kollë 
të re, ethe ose humbje të nuhatjes ose shijes) të infektimit me koronavirusin SARS-CoV- 2.     
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